А Л Г О Р И Т М  

РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ ПО ТЕМЕ: РАСЧЕТ КОЛИЧЕСТВА ВЕЩЕСТВА И ОБЪЕМА ПО ФОРМУЛЕ.

ЗАДАЧА: Какому количеству вещества соответствуют 11,2 литров кислорода?

1. Прочтите условие задачи.

2. Проанализируйте его.

3. Запишите краткое условие задачи.

ДАНО:

V (O2) = 11,2 л.

НАЙТИ:

n (O2) =?

РЕШЕНИЕ:

n = V/Vm
	Vm (молярный объем) = 22,4 л/моль


n (O2) = 11,2л / 22,4 л/моль = 0,5 моль.

ОТВЕТ: 11,2 л кислорода соответствуют 0,5 моль.

· Рассчитать, какое количество вещества содержится в 33,6 литрах водорода (Н2).

· Рассчитать, какое количество вещества содержится в 44,8 литрах углекислого газа.

· Какой объем займут 1,5 моль аммиака.

